

Информация 
по проведению месячника
«Казахстан - правовое государство»
Согласно модельному плану воспитательной работы по формированию антикоррупционной культуры в школьной среде, в октябре был проведен месячник «Казахстан - правовое государство». С целью формирования у школьников стремления  к соблюдению требований законов, повышению образовательного и культурного уровня были проведены мероприятия для 1-11 классов. Учитель начальных классов Шепиль И.Н. среди учащихся 3 и 4 класса провела  сюжетно-ролевую  игру «Выборы Главы класса» согласно принципам избирательного права страны.
Цель игры: познакомить учащихся с процедурой выборов; формирование умения отвечать на вопросы; воспитание уважения к другому мнению. Кабинет был оборудован рекламными плакатами, лозунгами, бюллетенями для голосования, имелась урна. После объяснения учителем смысла слова «выборы, выбираем», как проходят выборы,  учащиеся приступили к выборам на пост «Главы класса». Ранее было выбрано три кандидата, которые подготовили к мероприятию свою предвыборную программу. Победителем в ролевой игре « Выборы Главы класса» стала  Амантай Сымбат. Дети с большим интересов участвовали в ролевой игре. 
Учащиеся 5-8 классов под руководством учителя истории Бекерыс Айсулу провели встречу за круглым столом под названием «Государственная служба - мое жизненное кредо» с ветераном государственной службы Захаренко Татьяной Демьяновной. 
Для встречи учащиеся заранее подготовили вопросы для беседы. При встрече ребята задавали свои вопросы, на которые Татьяна Демьяновна с удовольствием отвечала. 
Встреча прошла в дружеской и теплой обстановке. Учащиеся получили ответы на свои вопросы, много узнали из жизни ветерана труда.
Для учащихся 9-11 классов учитель правоведения Хасенов Д.А.  провел круглый стол «Наш выбор - правовое государство». В ходе круглого стола учитель рассмотрел  с учащимися  важные функции, которые выполняет государство, что для выполнения названных функций правовому государству необходимо иметь властные органы, органы руководства, силовые органы и суды. Обсудили форму правления государством, формы государственного устройства в нашей стране. 
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