Обсуждение Послания Президента РК «Третья модернизация Казахстана; глобальная конкурентоспособность».
В Островской средней школе 10 февраля 2017 года состоялось партийное собрание по разъяснению и обсуждению Послания Президента Обсуждение Послания Президента РК «Третья модернизация Казахстана; глобальная конкурентоспособность».
Выступила директор школы, депутат районного маслихата Мухамбетжанова Г.Е.. В своем выступлении Мухамбетжанова Г.Е. отметила пять основных приоритетов, которые призваны обеспечить темпы роста экономики и устойчивое продвижение в число 30 передовых стран.
Отметила долгосрочные и краткосрочные задачи по своевременной выработке адекватной внешним вызовам государственной политики. 
Раскрыла главную цель Третьей модернизации, которая нацелена на  создание новой модели роста на новом историческом этапе развития нашей страны и новом этапе государственного строительства.
Подробнее остановилась на четвертом приоритете - улучшении качества человеческого капитала и прежде всего об изменении роли системы образования. 
В обсуждении Послания участвовала  заместитель директора по воспитательной работе Бурова В.Ф. Вера Федоровна обозначила круг целей и задач, которые предстоит решить нашей школе в ходе реализации Послания Президента.
Учитель истории Бакиров Д.Р.,  в своем выступлении отметил значение Послания Президента для будущего развития нашей страны. 
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